(Name eurer Gruppe)
Ansprechpartner/ Funktion
Straße, PLZ/ Ort

Kontaktdaten (Telefon, Mail)



Name
Adresse
PLZ/ Wohnort
Ort, 09.02.2011
„72 Minuten – Unterwegs für unser Kommune“
Lieber Herr/ liebe Frau …,
im Vorfeld der hessischen Kommunalwahlen beteiligt sich (Name eurer Gruppe) an der landesweit stattfindenden Jugendaktion „72 Minuten – Unterwegs für unser Kommune“ des Bundes der Deutschen Katholischen Jugend (BDKJ) Hessen. Bei der Aktion geht es darum, dass Jugendliche gemeinsame mit Kandidatinnen und Kandidaten für das örtliche Kommunalparlament ins Gespräch kommen und parallel an der Realisierung eines kleinen (zunächst geheimen) Projektes arbeiten.
Die so genannte „72-Minuten-Aktion“ orientiert sich an die im Jahre 2009 erfolgreich stattgefundene „72-Stunden-Aktion“, bei der hessenweit mehrere tausend Jugendliche innerhalb von drei Tagen ein soziales, ökologisches oder kulturelles Projekt verwirklicht hatten. 
Gerne würde wir Sie als Kandidatin/ als Kandidat der Kommunalwahl für unsere Aktion gewinnen. Aus diesem Grund laden wir Sie sehr herzlich dazu ein, am 12. März 2011 dabei zu sein. Der hessenweite Startschuss ist für 12.00 Uhr vorgesehen. Bitte geben Sie uns bis zum 01. März 2011 eine Rückmeldung an die o. g. Kontaktadresse, ob wir mit Ihrer Teilnahme rechnen können. Der Veranstaltungsort wird am diesem Tag unser Gruppenraum in … sein.
Weitere Informationen rund um „72 Minuten – Unterwegs für unser Kommune“ finden Sie auch unter www.bdkj-hessen.de.
Wir freuen uns schon auf Ihre Anmeldung.

Herzliche Grüße!

Name

Funktion
